

玩转六一 守护童年

## 银行、保险公司齐上阵



6月1日上午,洛阳银行平高支行在平高社区幼儿园开展六一儿童节活动,向家长介绍该行的小鹿儿童卡。

导读

市银行业协会  
开展《民法典》培训

[B2]

退伍军人宋春洋的  
十年邮储情

[B3]

53度茅台难买  
43度茅台无人问津

[B5]

平顶山移动成立  
“暖心体验站”

[B7]

我市保险业表彰  
80名“劳动标兵”

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

## 产品活动打头阵 银行营销亮新招

在走访我市多家银行网点后,笔者发现,推出节日理财产品、举办促销活动等常规操作仍是许多银行的惯例。工行平顶山分行推出“宝贝存钱罐”“工银压碎金”“家庭梦想金”等存款产品;洛阳银行推出宝贝金融理财产品;中信银行平顶山分行推出儿童节开卡即得喜马拉雅亲子会员月卡、存1万元送米小圈亲子图书一套等活动。

除了节日理财及产品促销外,多家银行机构网点也借着节日开展众多儿童主题活动,与小朋友们一起庆祝儿童节。邮储银行平顶山联盟路支行、建行平顶山建中支行、中信银行平顶山建东支行、洛阳银行平高支行等多家银行机构网点通过举办儿童节亲子活动,邀请小朋友走进银行、认识银行、体验银行,学习金融小知识和点钞小技巧,在轻松的氛围中帮助小朋友们树立财商意识,学会储蓄和理财,养成勤俭节约的好习惯。

此外,多家银行还亮出新招式——儿童定制卡。工行平顶山分行推出“宝贝成长卡”“萌娃定制

卡”,6月2日前办理“萌娃卡”可享工本费八折优惠,限时专属定制温感渐变卡面,启用卡即可获赠20000积分。洛阳银行推出为18岁以下青少年儿童量身打造的专属银行卡,卡片正面为洛阳银行儿童金融品牌吉祥物“小鹿”形象,此卡享免工本费、免年费、免短信通知服务费、免账户管理费等多种优惠。

值得注意的是,在众多银行围绕少年儿童开展活动时,也有银行另辟蹊径,使儿童节不仅是小孩子的节日,也成为“大孩子”的节日。

“谁还不是个宝宝”——邮储银行河南省分行微信公众号推送的儿童节活动信息里的广告语,着实让人眼前一亮。一句流行于年轻人群中略带娇嗔的话语,瞬间把手机前的大人们带入“孩童角色”。儿童节期间,邮储银行平顶山分行推出京东支付绑卡网购“邮”喜、积分兑换视频平台VIP及电影兑换券、美团外卖满减等活动,让“大孩子”们在儿童节也能嗨购买买买、追剧看大片、奶茶外卖自由点,尽享优惠。

6月1日是国际儿童节,商家节日活动应接不暇。笔者了解到,我市多家银行、保险机构也抢抓机遇,在节日期间推出多种产品及活动,与家长和小朋友们一起玩转六一。



## 保险守护显温情

笔者还了解到,儿童的健康是父母关注的重点,越来越多的父母在给小孩买衣服买玩具的同时,也选择为孩子投保一份保险,当作陪伴孩子一生的礼物。

“孩子的愿望已经满足了,不过我想再给他买份保险当礼物,正好趁着六一,保险公司也有不少活动。”6月1日下午,在我市一家幼儿机构工作的尚女士对笔者说。她认为好的保险会带着父母的希望和爱陪伴孩子一生,给孩子带来更长远的保障。

儿童节期间,不少保险公司推出新产品或专项产品。泰康人寿推出多款少儿版保险产品,其中专为18岁以下客户设计的泰康乐享健

康2021(少儿版)重大疾病保险,是其推出的首款少儿专属终身重疾险;而泰康智赢人生少儿版年金保险(分红型)可为孩子提前锁定一生的现金流,且在孩子教育、成家等阶段给付更高,为孩子未来的人生规划提供更加充足的经济支持。太平人寿推出的“守护星”学平险在原有保障基础上拓展了新冠肺炎保障。

据业内人士介绍,保险公司的理赔数据显示,0-18周岁青少年儿童的重大疾病发病率甚至高于18-30岁的青年人,儿童优先要买的保险组合就是“重大疾病+医疗险+意外险”。同时,教育金保险也应该配置。(朱梦楠)